
第２４４３回例会報告議事録
日時　２８年８月23日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「手に手つないで」
ビジター :  なし
ゲ ス ト： 我孫子市役所 商業観光課
 稲垣様　金子様
S.A.A.：高島会員

１６名出席（全員で２２名）　出席率７２.７％
伊東委員長出席報告

　昨日の台風の雨は気圧が９８０とのことでチビ台風だと思っていたのですが、ものすごい
雨でした。信州の方に週末行ったのですが、埼玉の方からずっと前の車が見えないくらい降
り続いていて、記録的豪雨かなと思いました。帰って来たら、幼稚園の方は吹き荒れていて、
くるみの木の根っこが少し上にあがっていてました。子ども達と一緒に木を慈しんで、どうす
るかを決めようと思います。私が子どもの頃は台風が北海道まで行くことはなく、途中で温
帯低気圧とかに変わったのですが、地球が変化していることを実感した一時でした。

　柏東クラブの中村裕大先輩がお亡くなりになりました。先月はハワイに行かれたとかで、急なお話だったそう
です。つい最近も腰の低い笑顔でいらっしゃいました。我孫子クラブが旧沼南クラブ（柏東クラブ）の親クラブ
であるということをいつも心に留めてくださり、私のような若造でも親クラブの一員として丁寧に応対してくださ
いました。いつも笑顔で、ロータリークラブが大好きな大先輩でした。８８才でいらっしゃいました。
　良い人と巡り会い、ロータリーの目標とする価値観、人生観、世界観でひとつとなり、人としての自分のスキ
ルがアップしていくことがロータリーの目標だと思っています。中村会員の天国でのご冥福をお祈りしたいと思
います。
　９月２日（金）の柏西クラブと合同のガバナー訪問が迫って来ています。青木ガバナーは大変温厚な方で、我
がクラブからは５名ほど発表します。
　先日の会長幹事会で、すでに公式訪問を終えられた柏クラブさん、柏東クラブさんから公式訪問について
伺いました。基本的に、活動計画書に書いた思いを発信させていただき、ガバナーからの講評やお話を聞くこ
とになると思います。
　規定審議について、例会は月に２回でいいのか、入会金は取らなくていいのか、職業分類はないのかなど
今、盛んに叫ばれていますが、ＲＩの言っていることの整合性について、正しい事については是認しますが、違っ
ている事については上意下達で「そうします」という事でもないと私は思っています。
　ロータリーは個々から生まれたものであって、それが一つの共同体になっているわけです。個々の意志は優
先されるべきものだと私は思います。そういう意味でも皆さんで疑問を出し合って、もんで、これからのロータリ
ーライフを過ごしたいと思っています。

鈴木会長会長挨拶

塩毛会員、お誕生日おめでとうございます。

塩毛会員より
　素直に、ありがとうございます。８月８日をもって満６０歳、還暦になりました。
４０代が５０代になっても変わらず、５０代が６０代になっても変わらず、４０代の
ままかなとポジティブに思っています。
　ブラジルのリオオリンピックが終わった所ですが、１９５６年生まれで、イギリ
スのメルボルンで第１６回のオリンピックが開催された年でした。リオオリンピ

ックは２０６の国と地域が参加していますが、６０年前は６７くらいの国と地域が参加したそうです。メダルはリオ
は４１個で、６０年前は１９個でした。割合としたらそんなに変わらないのかなと思います。体操、水泳、レスリング
のメダル獲得が多かったようです。
　この前、国立競技場跡を少し高いところから見る機会がありました。隈研吾さんという建築家が建築した競
技場が建ちます。楽しみです。４年後ぜひとも元気にオリンピックを見に行きたいと思っています。ありがとうご
ざいました。

村越委員長親睦委員会報告



　２週間前の日曜日に木村幹事と一緒に奉仕プロジェクト委員会とロータリー財団委員会の
合同セミナーに行って参りました。
　書いてきましたので読んでいただければわかると思うのですが、こういうお金にからむ話ば
かりするようになり、また金を取りに来たかと思われるんじゃないかと非常に私は自尊心が傷
ついております。家内に言わせると、最近、そんな顔になってきたような感じがするそうです。
　奉仕プロジェクトの方は、今年のテーマは「元気なクラブを目指し、一歩踏み出そう、奉仕

活動へ」だそうです。２７９０地区での補助金申請があまり伸びていないこと、奉仕活動が少なくなって来ている
ことを指摘されました。
　２ページに補助申請の一覧表を載せましたのでご覧ください。
　先輩達の奉仕活動についても載せました。呼んでくれれば卓話に駆けつけてくださるとの事です。
　ロータリー財団というのは皆さんからの寄付金でまかなわれています。いろいろ細かい数字を書きましたが、
皆さんのご協力がなければなりたちません。寄付の実績も載せましたので参考にしてください。寄付がゼロとい
うクラブが全国で５７クラブでけっこう多いです。
　一人当たりの寄付の目標額は昨年度までは１３０ドルでした。千葉県は平均で１人１１８ドル、全国平均は１３４ド
ルです。
　皆さん是非お金のご協力していただきたいと思います。だんだん私が税務署の顔になってくる気がしますが、
なんとかよろしくお願いします。

佐藤委員長ロータリー財団委員会報告

　会員になってほしいリストのご協力をよろしくお願いします。来週の例会までに提出してい
ただきたいです。詳しくは前回の週報をご覧ください。

小池委員長会員増強委員会報告

　貴重なお時間を作っていただきありがとうございます。
　毎年この時期にお願いに参っているのですが、１１月５日（土）、６日（日）開催のジャパン・
バード・フェスティバルのご協賛のご依頼に今年も伺わせて頂きました。
　我孫子市の中では手賀沼花火大会に次ぐ大規模なイベントで、昨年は天候にも恵まれ２
日間で４万人を越える方々に来ていただきました。海外から団体のお客様も多く、世界に向
けたイベントとなっています。

　今年は水の館が県から我孫子に譲渡された関係で改修工事をおこなっているために使えないので、生涯学
習センターアビスタをお借りして、例年同様の規模で開催予定です。
　ご協賛いただいた団体のお名前はチラシ、パンフレットに掲載させていただきますので、ＰＲになるかと思いま
す。今年も是非ご協賛の方をよろしくお願いいたします。　

我孫子市役所 商業観光課 稲垣様
ジャパン・バード・フェスティバルの
　　　　　　　　　ご協賛のお願い

　私は１９６４年８月５日生まれの５２才で、元々は千葉市で生まれました。かみさんが市原の
方にいて、最初はアパートに７年くらい住んでいましたが、子どもが生まれて市原に家を構え
ました。市原に住んで１５年になります。
　家族は妻と娘二人です。上の子が大学に入学して寮に入って、下の子がかわいそうかな
と思い、三女を迎えました。犬の子です。今は犬中心のプライベートです。リビングで三女と
一緒に寝ています。わんちゃんが起こしてくれるので非常に規則正しい生活で、だいたい毎

日朝５時起きです。会社に行く前と帰ってから１０分ずつくらい散歩をしています。
　今日はコミュニケーションについて少し発表させていただこうと思います。
　バブル後、当行も採用を控えていたのですが、ここ５年くらい新入社員を毎年１００人以上迎えています。５年
未満の行員が３割以上になってきており、若手とどうコミュニケーションを取っていくか、若手をどう育成していく
か、どう職場の環境をよくしていくか、ということが課題になっています。
　職場での問題は上司と部下のコミュニケーションがうまく取りづらいということです。ビジネスでもスポーツで

伊東会員卓話

（次ページへ続く）



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって2005年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
200９年９月現在、９2社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

毎年約70万人が集まる柏の街を代表する夏祭り「柏まつり」は1978年（昭和53年）に第１回目が行なわれ
て以来、毎年７月に柏駅東西中心街で開催されています。駅西口のねぶたパレードと共に、柏まつりを盛り上
げるのが駅東口のみこしパレードです。地元の神輿同好会による活気ある神輿が駅前通りほか各所を練り歩
く様子は必見です。

今週の表紙「柏みこし」 千葉県柏駅東口駅前通りほか各所

暑い中、今日もご苦労さまでした。依田会員の早い回復を願いながら会を閉じたいと思います。
鈴木会長閉会の言葉

お名前 メッセージ 金　額
鈴木会長 信州にてよい時間を過ごせました！！ １,０００円　
佐藤会員 お盆と台風、忙しい日々です。 1,０００円　
塩毛会員 誕生祝いありがとうございました。 １,０００円　
米田会員 例会２回休みました。 2,０００円　

当 日 計 ５,０００円　
今期累計 ５6,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・８月１０日（水）に３回目の会長幹事会があり、主にガバナー公式訪問についての情報交換
を行いました。柏クラブさんと柏東クラブさんは８月３日に公式訪問を終えていて、その内
容を教えていただきました。

　９月２日（金）の合同公式訪問のための打合せを来週の例会の後に行いたいと思います。
お声掛けをした４名の方は来週、例会後によろしくお願いいたします。

・松戸北ＲＣより活動計画書受理。

木村幹事幹事報告

　依田会員が腎臓が悪くてネフローゼで入院しました。お見舞いに行ってきたところ、足のむくみがひどい状態
ですが、本人は痛いとかいうことはないらしく、２７日（土）のカッパまつりまでには退院できるように先生に無理
矢理お願いしていると言っていました。

米田会員依田会員について

も最高のパフォーマンスをあげているのは、やはりコミュニケーション能力が発達している人です。
　各自が自己診断で自分がどういう性格なのかを理解することがまず必要になります。２０項目のチェックリスト
をしてみると、４つのパターンに分類されます。
　一つ目は、消極逃避型フォロワータイプ。すべてが受け身のパターンです。
　二つ目は、独立破壊型フォロワータイプ。いわゆる職人さんや、自分独自のスタイルを持って前向きにやって
　いくタイプです。
　三つ目は、従順順応型フォロワータイプ。いわゆる指示待ちなのですが、指示すれば的確にやるタイプです。
　四つ目は、協働創造型フォロワータイプ。自分で考え、自分で組み立てて意見を述べていくタイプです。
　湖北台支店に来て約１５名の行員と面接をしてみて、協働創造型フォロワータイプが７名、従順順応型が８名
でした。なるべく全員が協働創造型フォロワータイプになれるように指導をしております。
　どのように指導するかですが、質問型、提案型、依頼型の３つのやり方があります。一番手っ取り早いのは質
問型で、どんなことでも上司に聞いて仕事をすることです。
　今、弊行の方で一番気にしているのは上司と部下の関係です。どこの組織でも同じですが、指示待ちの若い
人間が多いです。その指示待ちの人間が自分の考えで前向きに活動できるようになることによって、組織力、
営業力を上げていけるようになります。
　ご清聴ありがとうございました。


